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ÚVOD  

Projektový zámer výstavby krytého bazénu pre deti z materských škôl vychádza z uznesenia 
Mestskej rady č. 249/07 zo dňa 5.6.2007 a obsahuje analýzu skutkového stavu  možností 
predplaveckého výcviku detí  v meste Prievidza, ciele a návrh realizačných postupov. 
Výstavba krytého bazénu pre deti predškolského veku  má okrem telesnej, zdravotnej 
a športovej úlohy aj celospoločenský význam pre skvalitnenie predškolskej výchovy 
v materských školách v priamej pôsobnosti mesta Prievidza. Je tu možnosť nárastu počtu detí 
do materských škôl z okolitých obcí. 
 
PREDPLAVECKÝ  VÝCVIK    
 
Predplavecký výcvik detí z materských škôl bol pred otvorením krytého bazénu v Prievidzi  
organizovaný len na základe ponúk materských škôl rodičom a to v bazénoch, Bojnice, 
Nováky, Lehota p/Vt. a Handlová. Výcvik  koordinovali materské školy s odborníkmi pri 
plaveckých triedach a neskôr aj iné oprávnené osoby. 
Po otvorení krytého plaveckého bazénu v Prievidzi v roku 2005 sa naviazalo na určitú tradíciu 
predchádzajúceho nárazového predplaveckého výcviku.  
     Predplavecký výcvik v novom krytom bazéne mesta Prievidza je zabezpečený v zmysle 
Metodického usmernenia odboru školstva pri Mestskom úrade v Prievidzi. Odbor školstva 
vydáva na začiatku školského roka k uvedenému metodickému listu pokyny pre daný školský 
rok. 
     V školskom roku 2005/2006 vykonávali predplavecký výcvik deti z 9 materských škôl 
v krytom bazéne v Prievidzi. Deti z dvoch materských škôl ( MŠ Clementisa, MŠ Mišúta) 
predplavecký výcvik absolvovali v Bojniciach.   
     V školskom roku 2006/2007 boli zapojené deti z ôsmich (8) materských škôl a tri (3) 
materské školy (MŠ Clementisa,  MŠ Nábr. Sv. Cyrila, MŠ Mišúta) absolvovali výcvik  
v Bojniciach a Handlovej. 
     Predplavecký výcvik detí materských škôl absolvujú deti posledného ročníka (5-6 ročné).  
Celkove sa v predplaveckom výcviku počas jedného školského roka uskutoční  cez  2 000 
vstupov detí do bazénu.    
     Za uvedené obdobie dvoch školských rokov boli zo strán materských škôl (rodičov, 
pedagógov) vyslovené kladné stanoviská, ale viac bolo pripomienok. Pripomienky sa týkali 
teploty vody, teploty ovzdušia pri bazéne, hĺbke vody, sprchovaciemu systému, technickým 
podmienkam bazénu (úchytky, schodíky) a ďalších priestorov (odpočiváreň) pre výcvik detí 
z materských škôl. Pripomienky boli riešené s prevádzkovateľom UNIPA, s.r.o. Prievidza. 
Niektoré boli riešené postupne (sprchy, pomôcky) ale  ďalšie nie je možné vykonať z dôvodu 
určitej špecializácie bazénu. U vyššie uvedených materských škôl, ktoré sa predplaveckého 
výcviku nezúčastňovali v terajšom krytom bazéne uvádzali ako dôvod  stanoviská rodičov k  
teplote vody, teplote ovzdušia pri bazéne a hĺbke vody. 
     Na základe doterajších poznatkov a pripomienok  zo strany materských škôl odbor 
školstva pri Mestskom úrade v Prievidzi predložil  mestskej rade dňa 5.6.2007 vyhodnotenie 
predplaveckého výcviku a návrhy na ďalšie zabezpečenie predplaveckého výcviku.             
     
CIELE 
 
Mestský úrad v Prievidzi so svojimi odbormi školstva a výstavby na základe uznesenia 
Mestskej rady č. 249/07 zo dňa 5.6.2007 spracoval projektový zámer výstavby malého 
krytého bazénu.  
Pre úspešnú realizáciu  kvalitnejšieho predplaveckého výcviku a tým spojenej telesnej a 
zdravotnej zdatnosti, resp. športových návykov  detí  je potrebné : 
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a) zrealizovať výstavbu krytého bazénu  (1-3) pre deti  predškolského veku   
b) realizovať predplavecký výcvik detí z materských škôl aj v prvých ročníkoch 
c) plávanie novorodencov a dojčiat. 
 
REALIZAČNÉ  POSTUPY 
 
Mestský úrad v Prievidzi, odbor výstavby navrhol zriadenie krytého bazénu v materskej škole 
v dvoch variantoch.  

I. variant  : bazén bude zriadený do jestvujúceho objektu materskej školy 
II. variant  : bazén bude zriadený do novej prístavby k materskej škole  

Technická správa pre zriadenie bazénu v materskej škole je spolu s dvoma nákresmi prílohou 
tohto dokumentu. 
 
Odbor školstva Mestského úradu v  Prievidzi odporúča výstavbu krytého bazénu podľa 
navrhovaného (odborom výstavby) variantu č. 1. (bazén situovaný do jestvujúceho 
objektu danej materskej školy) s rozmermi bazénu  10 x 4 m. Hĺbka vody je plánovaná 
30 – 80 cm. 
Odbor školstva Mestského úradu v Prievidzi ako aj komisia športu pri MsZ a komisia 
školstva pri MsZ odporúčajú orgánom mesta riešiť tento projektový zámer (varianta č. 
1.) v troch materských školách. 
V ďalšej časti projektového zámeru sú rozpracované podklady pre výstavbu krytého bazénu  
do jestvujúcich priestorov danej materskej školy  (varianta  č. 1.). 
 
Ekonomické náležitosti   predstavujú stavebné náklady a prevádzkové náklady. 
Podľa technickej správy výstavba jedného takéhoto typu bazénu predstavuje náklad niečo cez 
3,62 milióna Sk. V tom je zahrnutý bazén s úpravou vody, prestavba objektu a prístavba 
zimnej záhrady.  
Plánovaná prevádzka pre deti z materských škôl je od 9,oo hod. do 15,oo hod. Po 15,oo hod. 
je možné organizovať plávanie novorodencov a dojčiat s matkami pod odborným dozorom 
učiteliek materských škôl. 
Prevádzkové náklady (prevádzkár - údržbár, energie – voda, elektrika, teplo a hygienické 
náklady) by predstavovali  600 – 700 tisíc Sk.  na jeden bazén a rok. Výcvik detí budú 
realizovať učiteľky materských škôl.  
 
Na základe analýzy počtu žiakov,  potrieb výcviku odporúča odbor školstva zriadiť bazény 
v rámci opakovaného projektu (v podobných pavilónoch materských škôl) pri nasledovných 
materských školách :  

1. MŠ Ul Mišúta (sídl Zapotôčky, Nové mesto – 3 MŠ s cca 310 deťmi),   
2. MŠ Ul. Mišíka (sídl. Staré mesto – 4 MŠ s cca 420 deťmi) 
3. MŠ Ul. Clementisa (sídl. Sever, Necpaly – 4 MŠ s cca 400 deťmi 

 
Časové postupy projektového zámeru  vyjadrujú termíny a zodpovednosti jednotlivých etáp 
realizácie prípravy a výstavby krytého bazénu pre materské školy v nasledovnom rozsahu : 
 
1. Prerokovanie a vyžiadať stanovisko k projektovému zámeru v komisii športu a komisii  
    školstva MsZ 
         T : september 2007  
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2. Prerokovať projektový zámer v Mestskej rade. 
         T : október  2007 

 
3. Prerokovať projektový zámer v Mestskom zastupiteľstve. 
         T : október 2007 
 
4. Zabezpečiť finančné náklady na projektovanie, výstavbu a prevádzku troch krytých   
    bazénov do rozpočtu   mesta pre rok 2008. 
          T : október 2007      
 
 
STANOVISKO  HYGIENY 
 
Dňa 3.10.2007 bol projektový zámer prerokovaný v Regionálnom úrade verejného 
zdravotníctva Prievidza, oddelenie hygieny detí a mládeže s MUDr. Gabrielom Šimkom, 
MPH. 
Z rokovania bol vyhotovený konzultačný záznam, ktorý odporúča výstavbu krytého bazénu 
s určitými pripomienkami k technickej časti zámeru (dodržanie Nariadenia vlády SR č. 
252/2006). 
 
 
ZÁVER 
 
Zhrnutím dôvodov pre výstavbu krytého bazénu pre deti materských škôl, technickým 
návrhom je tento projektový zámer prvotným dokumentom k začatiu konania  realizácie 
myšlienky funkcionárov mesta a potrieb deti predškolského veku v meste Prievidza pre ich 
telesný, zdravotný a športový rozvoj. Zároveň pôjde o  skvalitnenie predškolskej výchovy 
v materských školách v priamej pôsobnosti mesta Prievidza.  
 
 
 


